

Уважаемый Аркадий Константинович! Сердечно поздравляем Вас с Восьмидесятилетием!

Больше 60-ти лет Вы связаны с Московским энергетическим институтом. Сначала Вы славно учились, затем инженерили на кафедре Вычислительной техники. Создали первую в СССР систему описания и моделирования цифровых схем – Автокод М. И даже несколько лет, проведенных в напряженной работе в Силиконовой долине США, не разорвали Вашей тесной связи с институтом. Вы помогали кафедре в трудные годы (как говорят наши руководители «не в тучные годы») морально и материально, создавая «библиотеку имени Полякова А.К.». Работа в США позволила Вам перенять опыт создания реальных программных продуктов и использовать его в модернизации учебных дисциплин в соответствии с современным состоянием дел в нашей области знаний.

Большая часть Вашего жизненного пути связана с преподавательской деятельностью, причем не только на русском, но и на английском языке. А основными чертами этой деятельности являются высочайший профессионализм и огромная ответственность за «качество» выпускаемых МЭИ специалистов.

Огромное внимание Вы уделяете и воспитательной работе, начиная с абитуриентов в приемной комиссии и заканчивая работой с аспирантами. Особенно следует отметить Ваше активнейшее участие в подготовке материалов по истории участия выпускников МЭИ в деле создания в нашей стране такой отрасли, как «Вычислительная техника». Следуя правилу: «Пока живы старики, нужно записать все, что сохранилось в памяти», Вы по сути создаете летопись, которая послужит делу воспитания следующих поколений российских инженеров.

Можно вспомнить и вашу работу ответственного за общежитие, которая заключалась не только в дежурных посещениях студентов-общежитейцев, но и в организации в общежитии интересных мероприятий с приглашением известных выпускников МЭИ.

Но не только одной работой жив человек. Можно перечислить массу Ваших увлечений. Это любовь к фотографии – и именно благодаря этой любви, мы сейчас, с интересом просматривая старые фотографии, вспоминаем туристические походы, в которых Вы принимали участие, поездки на рыбалку и даже

коммунистические субботники. Поражает Ваша увлеченность горными лыжами, которой Вы смогли заразить некоторых сотрудников кафедры, а также и своих внуков. Ваши искрометные, с тонким юмором, стихотворные посвящения коллегам вызывают восторг и мгновенно повышают настроение слушателей.

Еще раз, Аркадий Константинович, поздравляем Вас с Юбилеем и желаем крепкого здоровья и новых успехов в труде, спорте и общественной деятельности, а также в важнейшем деле воспитания внуков!